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(1)

1 9 5 5 年 か ら 政 権 を 守 っ て い た 自 由 民 主 党

が 衆 議 院 議 員 選 挙 の 結 果 、 政 権 を 失 っ た 。

(3)

(4)

Ａ Ｂ

(6)

憲 法 第 八 十 一 条 に よ り , 最 高 裁 判 所 は , 最 終 的 に 違 憲 か

ど う か 判 断 を 下 す 違 憲 審 査 権 を も つ と 定 め ら れ て い る 。

新 幹 線 な ど 東 京 へ の 交 通 の ア ク セ ス が よ い 。

市 町 村 合 併 が 進 ん だ か ら 。

〔問３〕

Ｃ 文化遺産

Ｄ 推移 Ｅ 小学校

限界集落

Ｂ

各2点

② 能力 ③ 信条

(1)
①

Ａ 形成者

　

ウ

ア

(2)
Ｆ エ Ｇ

技能

Ｈ イ Ｉ ア

②

(3)
① き 男女共同参画社会基本法

〔問４〕　20点

30点

(2)

① ＰＫＯ ② ウ

③

① ② ウ

② 琵琶法師

③ 源義仲

(2)

か 3

受験
番号

社 会 解 答 用 紙

② モノカルチャー 経済

③ ｂ ＦＡＯ ｃ ＯＤＡ

(1)

①

フェアトレード

令和４年度

解答例

〔問１〕

④

③ 裁判員制度

あ 土地生産性 い 難民

う プランテーション え 緑の革命

　

イ 、ウ 、オ

１　→　５　→　４　→　３　→　２　 　 

あ 三権分立 い 弾劾裁判所 う

① 奉書船 ② ア 、ウ

④

⑤ ふるさと納税 ⑥

(1)

①

(2) ②

③

① Ａ みそ

25点

(5)
① 平清盛

① え 地方分権一括法

② お イ ③

②

(3)

① ａ

① 三世一身法 ②

Ｅ 　　　　静岡　　県 Ｆ

〔問２〕 25点

米 ｂ 小麦

　　　　千葉　　県

イ 、 ウ

③ う 白豪主義 え 露天掘り

④ レアメタル

(1)②憲法第八十一条、最高裁判所、
　　 違憲審査権、の３つの用語を用いて
     「憲法の番人」と呼ばれる理由が
     50字以内で説明されていればよい。

(1)②④，(2)③，(3)③④は2点　その他各1点

② あ ブラジル い イギリス

ア 、イ

(5)②AB，③は各1点　その他各2点　

(2)③衆議院議員選挙、自由民主党、政権、の３つの用語を用い
　　 て、40字以内で説明されていること。
 （別解）衆議院議員選挙で自由民主党が敗れて政権が交代し、
　  　　 非自民連立政権が発足した。

Ｂ 包丁

Ｃ 　　　　岩手　　県 Ｄ 　　　鹿児島　　県

三審制

お グレートアーテジアン
（大鑽井）

(1)①三世一身の法も可

フランス

(1)①，(3)②③は各1点　その他各2点

40

40

20

30

10 25

20

10

50

20

(2)④東京は大都市でも可

（別解）県内に高速道路や新幹線など交通網が充実。[交通］

（別解）降水量が少なく、過ごしやすい気候。[気候]

（別解）日本アルプスがあり景観が良く自然が豊か。自然］

（別解）農業が盛んで新鮮な農産物が手に入りやすい。産業］

(2)⑥（別解）平成の大合併が進んだから。


